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（議事日程） 

日程第１  報告事項   児童虐待が疑われる事案に係る緊急点検の結果

について 

日程第２  報告事項   目黒区生涯学習推進基本構想及び目黒区生涯学

習実施推進計画について（案） 

日程第３  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第４  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果

について 
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（午前９時開会） 

 

○教育長   第１０回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は櫻井委員です。 

それでは日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  児童虐待が疑われる事案に係る緊急点検の結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。。 

○委員    学校教職員による面会の訪問をされているということですが、

虐待のおそれがあるかどうかの判断が難しいと思いますけれども、

ある程度ガイドラインに沿って判断なさっているのでしょうか。

それとも個人にお任せで判断をしているのでしょうか。 

○説明員   今回は２月１日から２月１４日までの期間に一度も登校してい

ない児童・生徒が対象ですが、学校は、それ以前から子どもの状

況を保護者と連携しながら、あるいはスクールソーシャルワーカ

ーやスクールカウンセラー等の外部の人材を活用しながら把握し

ています。 

       この間も、それぞれの保護者との連絡は十分とれているという

ところで、総合的に考え、虐待の疑いはないと判断しているとこ

ろです。 

○委員    よくあるケースで、保護者は虐待を隠す傾向にあると思います。

中学生ぐらいになると自分の意思を言うでしょうけれども、小学

生ぐらいだとそこも言えない。保護者との面会だけで判断するの

は少し危険を含むと思います。その辺の対応はされていると思い

ますけれども、しっかり教職員の皆さんが判断できる勉強会とか、

その辺も含めてお願いしたいと思います。要望です。 

○委員    この、面会の結果、虐待のおそれがある子が中学校で１人で、

先ほどの説明だと、調査以前に児童相談所がかかわっているとい

うことだから、学校も認識されていたと思いますけれども、今後、

児童相談所とどういうふうにかかわっていくのか、あるいは今後

どういう取り組みをしていくのかについてを教えていただきたい

と思います。 

○説明員   児童相談所だけではなくて、医師も含めてかかわっている事案



 - 4 - 

ですので、学校と児童相談所、医師、さらには子ども家庭支援セ

ンターなどと、情報共有をしながら、どの段階で受け入れていく

のか、自宅に戻ったときに、どう定期的に観察していくか、どう

保護者と連携をとるかなどは、自宅に戻す前に取り決めていく形

になると思います。 

○委員    中学生で面会できなかった４人のうち１人が外国に転出で、ほ

かの３人が会えなかったということです。保護者との関係ですと

か、そういうことから見て、この３人はどんな状況にあるのか、

ある程度把握はしているのですか。 

○説明員   今回の調査に当たっては、繰り返し本人と面談するよう学校長

を通してお願いしておりますので、学校としても努力をしていま

す。 

       その結果、１人は担任がインターホン越しに本人と話すことが

できました。 

       それから１人は、本人が面談を拒否しています。母親と学校は

連携はとれているけれども、本人が拒否しているというものです。 

       それからもう１人は、本人が拒否をして、母親が本人を説得し

ているという状況ですので、どちらかというと保護者に課題があ

るということよりも、本人が拒絶をしていて会えないという状況

です。 

○委員    こういった事案の場合には、時系列の把握が求められる場合が

多いと思います。対応の早さなどが問われるので、当然のことな

がら、時系列の把握をよろしくお願いします。 

○説明員   面会できなかった者に関しましては、最終登校日、最終面会日、

そして連携している関係者、１月末までの様子、２月１日から本

日までの学校の対応、そして今後の対応となどをまとめ、対応で

きるようにしていきたいと考えております。今回の３人について

は、調査の趣旨となった虐待によって危険にさらされるというよ

うなことはないと判断しております。 

○教育長   今の委員の質問の趣旨は、そういう状況があったときに情報提

供をしていただけるかどうかということも含んでいますけれども、

その点についてどうでしょうか。 

○説明員   必要に応じて情報提供させていただき、各委員の助言をいただ

きながら対応させていただきたいと思っております。 

○教育長   これまでいじめの問題とか、不登校の問題については、教育委

員会に件数を報告しています。児童虐待についても児童虐待防止
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法の規定に基づいて、学校は児童虐待の早期発見、早期対応とい

う義務があり、さらに全ての児童や保護者に対しての普及啓発を

しなくてはならないという法律上の規定がありますので、平成３

１年度以降の報告に当たっては、児童虐待の件数も報告していた

だきたいと思います。 

       ただ、個人情報にかかわってきますので、子育て支援部との連

携も必要ですけれども、年間どれぐらい一時保護されていて、ど

れぐらいの虐待件数を子ども家庭支援センターと児童相談所との

かかわりがあるのかというのは、承知していない部分もあります

ので、まずは３０年度の報告をしていただければと思います。教

育委員会の中で情報共有しながら、同じような事件が起こらない

ようにしたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  目黒区生涯学習推進基本構想及び目黒区生涯学習実施推進計画

について（案）（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。。 
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       特にないようですのでこの報告を受けました。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時２３分閉会） 


